



Člen World Federation for Hospital Sterilisation Sciences

Dobrý den.

Vážení,

jako každoročně si dovoluujeme Vás nebo Vaše spolupracovníky pozvat na odbornou vzdělávací akci, kterou jsme v minulosti opakovaně realizovali s nemalým úspěchem a ohlasem – Mezinárodní kongres STERIL.CZ – Brno. Kongres opakovaně zaštilili hejtman Jihomoravského kraje a ředitel FN Brno. Kongresu se zúčastňovalo každoročně cca 250 zájemců a přes 40 našich partnerských firem.

Letos to bude již 18-tý **Mezinárodní kongres STERIL.CZ - Brno 2024**, resp. **XVIII. výroční konference České společnosti pro sterilizaci, z.s.**

Vše se uskuteční ve dnech **1.-2.10.2024 v pavilonu A, sál Morava, Výstaviště Brno, a.s.**

/přístup hlavní bránou od tramvaje nebo bránou č. 4 z ulice Křížkovského-pro auta s povolením vjezdu /.

Nosnými tématy kongresu budou opět stále aktuální problematika dezinfekce, dekontaminace, příprava a sterilizace zdravotnických prostředků ve zdravotnických zařízeních, včetně souvisejících činností právních, ekonomických, logistických, přístrojové techniky apod..

Přednášet budou renomovaní odborníci jak z ČR, tak z řady zemí EU.

Máme za to, že současné české zdravotnictví potřebuje stále aktualizovat a ujasňovat legislativní změny a standardní metodiky v uvedené oblasti, porovnat si je se standardy ostatních zemí EU. Evropské zaměření kongresu umožňuje účastníkům získat poznatky, kontakty a informace v širším měřítku EU.

Řada zdravotnických zařízení usiluje o získání certifikátů kvality nebo o jejich udržení. Bez možnosti průběžného vzdělávání, výměny zkušeností a kolegiálních kontaktů to je značně složitější.

Proto naše pozvánka, proto se v dané problematice angažuje **Česká společnost pro sterilizaci, z.s.**
Upozornění: Účast na konferenci je na vlastní nebezpečí. Případné pojištění si zajistí účastníci sami.

Další informace naleznete průběžně na webu České společnosti pro sterilizaci – www.steril.cz

S pozdravem

RNDr. Bruno Šudřich
předseda společnosti

mob. +420 602 75 75 31
e-mail: sterilizator49@gmail.com
www.steril.cz

Česká společnost pro sterilizaci, z.s.

se sídlem na adrese

Fakultní nemocnice Brno, Jihlavská 20, 625 00 Brno, Česká republika